

# 大乐透、7位数大奖频出 “体彩双子星”笑傲彩市

近期，江苏体彩频出大奖，截至11月7日已中出163个百万大奖，比去年同期的147个足足多了16个。被誉为“体彩双子星”的超级大乐透和7位数轮番出奖，让彩市格外热闹。

## 大乐透独占鳌头 2.56亿创体彩纪录

在今年的江苏体彩百万中奖榜上，超级大乐透是毫无争议的一号明星。截至11月7日，该玩法本年度已为江苏彩民送出了85个百万以上大奖。10月29日至11月7日，该玩法连续5期开奖共为彩民送出了17注头奖。

在10月31日的12128期开奖中，江苏省盐城09243和镇江11696站点彩民各获1注500万元头奖。今年大乐透最让人难以忘怀的记忆莫过于苏州昆山彩民于6月27日的第12074期中出的2.56亿巨奖，这成为了体彩第一巨奖，也是目前江苏彩市的单人最高奖。

## 7位数地位超然 6天连送5注500万

作为江苏彩市历史最悠久的玩法，7位数陪伴彩民走过了十多年时间，并用自己强大的造奖实力树立起“百万富翁生产线”的超然地位。截至11月7日，该玩法今年已送出37个百

万以上大奖。而近期，高筑的奖池使其进入了又一个头奖连续喷发期：11月1日，12171期为无锡02039、02555站点各送出1注500万；11月4日，12173期为泰州12087站点送上1注500万；11月6日，12174期一举为南京51124站点送出2注500万……6天连送5注500万头奖，7位数的大手笔令人叹服。

## 足彩携手排列5 稳扎稳打显实力

除了体彩双子星，足彩和排列5也很抢眼，截至目前已各贡献10个百万大奖。而在近期，它们也是紧跟双子星的送奖步伐：10月25日，淮安08959站点彩民在12292期排列5中直落5注头奖，总奖金高达500万元，同一天开奖的足彩胜负游戏第12138期，常州54719站点彩民收获了1注一等奖和14注二等奖，总奖金115万。

11月5日，足彩胜负游戏又为徐州53011站点彩民送上了1注140万元头奖。虽然足彩和排列5不及双子星璀璨夺目，但这两种玩法低调沉稳，已然成为造奖的中坚力量。

## 近期体彩看点多 把握时机赢大奖

去年江苏彩民共收获了171个体彩百万以上大奖，目前江苏体彩百万大奖已达163个，离年底还有50多天时间，相信要刷新纪录并非难事。

近期江苏彩市活动多多、出奖势头迅猛，有诸多看点值得期待：大乐透完成周三的开奖之后奖池仍达1.65亿元，而“惠民大放送”活动的启动必将吸引彩民热情参与，本周六的开奖值得关注；7位数在频繁送奖的同时自身奖池依然丰厚，后续的开奖值得期待；顶呱刮目前已中出17个百万大奖，在销的多款百万票种想必还将带来惊喜；除此之外，竞彩和11选5也都各有看点，彩民肯定能找到适合自己的彩种。

通讯员 苏缇  
现代快报记者 付智勇

## ■中奖故事

### 玩赚竞彩2串1 无锡彩民巧中15万

10月29日，意甲第9轮“那不勒斯VS切沃”的比赛中，那不勒斯主场1:0胜切沃，竞猜该场比赛的彩民朋友们赢得盆满钵满。10月29日下午，无锡市52422竞彩店为彩民领取了15万元奖金。

惠山区玉祁镇的52422竞彩店返奖一直很高，这也缘于他们向彩民主推竞彩2串1的投注方式，此次兑取的15万大奖全部是投注竞彩足球胜平负2串1玩法，而在赛事的选择上也演绎了一把时尚混搭风。当体彩中心工作人员接过厚厚的一沓彩票后发现，这与一些彩民选择固定两场比赛一投到底的情况不同，这些彩票中有十几个不同赛事组合，其中投注最多的一场比赛乃是意甲的“那不勒斯VS切沃”。销售员告诉我们，投注那不勒斯胜是大家普遍的选择，无论是从两队的实力还是比赛状况上分析，此场比赛在胜平负游戏中都可选择作为稳胆进行投注，这样再选择一场比赛与之搭配，投注2串1就很容易中奖。

我们先来看它搭配美联储“皇家盐湖城VS温哥华白帽”的彩票，从皇家盐湖城和温哥华白帽两队的实力和状态对比来看，主队胜必然是投注的大热，而该彩民选择赔率较高的结果“平”，正命中赛果而赢得竞彩奖金，此两场比赛每张彩票投注74倍，奖金800.68元，投注6张中共得4804元。再来看它搭配英超曼彻斯特城对斯旺西的比赛，虽然两队交战结果曼彻斯特城胜一球，但竞彩开出主队让一球，彩民同样选择竞彩结果“平”并中奖，又赢得10400元奖金。

在这些中奖彩票中，还有多种比赛的组合投注。彩民的这种分散打法可以有效地降低投注风险，即使其中有个别投注失误，那么其他的彩票也能赢得竞彩回报。最后销售员告诉我们，彩民的这次中奖也正在该竞彩店开展的“竞彩足球2串1 中400送50”活动期间，因此他们将为中奖人送出约1.8万元的奖励。

通讯员 于成莲  
现代快报记者 付智勇

## ■公益体彩

### 彩票公益金 助力残疾人事业

彩票公益金的使用方向是支持各项社会公益事业发展，助残作为一项重要的社会公益事业，得到了彩票公益金的大力支持。

彩票公益金助残项目很多，针对残疾孤儿康复救助的“残疾孤儿手术康复明天计划”项目，将彩票公益金用于全国各地儿童福利机构中0-18周岁，且具有手术适应症的残疾孤儿实施手术矫治和康复；“农村贫困残疾人危房改造”项目，“十一五”期间实现为49.4万户家庭实施危房改造；2006年启动的“残疾人康复”项目，优先资助城乡有康复需求的贫困残疾人，对家庭人均收入低于当地城乡居民最低生活保障线或农村领取社会救济金家庭的残疾人进行帮助。

近年来，随着我国彩票发行规模的逐年增大，彩票公益金的筹集力度也不断加大，为了保障彩票公益金对于残疾人事业的投入，2011年12月，财政部和中国残联印发了《中央专项彩票公益金支持残疾人事业项目资金管理办法》，明确规定“十二五”时期中央专项彩票公益金助残项目资金具体用于残疾人康复、教育、体育、贫困残疾人家庭无障碍改造和农村贫困残疾人危房改造等项目。

“十二五”期间，将投入1.54亿元，实施“残疾人事业专项彩票公益金助学项目”；还将投入13亿元，为肢体、视力等各类残疾人免费配发辅助器具。

苏缇

## ■彩市公告牌

# 大乐透惠民大放送 实惠有“礼油”

本期奖池1.65亿元

周三晚，超级大乐透为山东彩民送出1注1000万元头奖，至此，大乐透已连续5期共计送出17注头奖，惊人的造奖能力再次彰显出彩市航母的威力。本周六，我们又将迎来超级大乐透的新一期开奖，同时，江苏彩民将在接下来的一个多月里，畅享“大乐透惠民大放送”活动。

## 大乐透惠民大放送 “礼油”送不停

本次“大乐透惠民大放送”活动将从11月10日开始，一直持续到12月31日，参与的方式十分简单，只要在活动期间购买体彩大乐透，单票金额满15元且序列号最后两位为“01”的彩票，即可获得5升装食用油1桶，多中多送，不封顶。彩民朋友可在当期

大乐透开奖后凭实物票在原购买站点领取奖品。如同时中得超级大乐透其他奖项，可在站点一并兑付，如中得大奖，可至兑奖机构兑付奖金并领取奖品，活动兑奖截止时间为2013年1月6日。

**精彩贯穿全年  
江苏彩民享实惠**

今年以来，江苏体彩开展的各类主题活动精彩不断。刚刚结

束的“刮NBA20元票，中8000送苹果三件套”活动让众多江苏彩民将“潮人大礼”捧回家。今年年初，针对NBA总冠军票开展了“中1000就送iPad”活动；7月底，“体彩排列三1220万元大派送”活动送上长达两个多月之久的“盛宴”。目前，“体彩11选5玩法5000万元大派送”仍在热力进行中……而针对体彩大乐透，今年5月的“大乐透五周年，一注彩票兑三次”活动增加了获取幸运的



体彩玩法颇受彩民喜欢

机会，而往年，“玩复式票送清凉电风扇”、“大乐透亿元派送”等活动同样令人难忘。

截至本周三晚，大乐透已经连续5期狂送17注头奖，其中4注为1000万元大奖。目前该玩法奖池高达1.65亿元，本周六，新一期开奖加上“惠民大放送”活动的启动，相信一向精明的江苏彩民一定不会错过此次良机！

通讯员 陈蓉蓉  
现代快报记者 付智勇